



各国奇葩解酒大法

面对因为大量喝酒导致的醉酒微醺,一杯醒酒神剂成为了挽回意识、重回自我的救星,世界各国的醒酒药层出不穷。

古罗马:油炸金丝雀

在喝醉酒后,古罗马人会将金丝雀去掉头部,去除内脏,连毛带皮地剥干净,然后油炸食用。据说在啃咬嘎嘣脆的骨头时人会恢复神智。

爱尔兰:泥浴解酒

爱尔兰解酒的最佳办法是把人埋在湿润的河岸边,只露出头,利用寒气把人冻醒。

纳米比亚:水牛奶

水牛奶由凝脂奶油、黑朗姆酒、加香朗姆、奶油利口酒和全脂奶调制而成,纳米比亚人会在宿醉后喝水牛奶来提神。

印第安人:舔汗解酒

据说,有些印第安人认为醉酒后应该出去跑步发汗,然后把手臂上的汗舔下来,据说这样的醒酒方法效果非常好。

越南:犀牛角粉

在越南,有些人把犀牛角磨成粉,热水冲服,以此解酒。要知道犀牛角闻起来可是超级臭的,估计冲着喝也差不多。

美国:吞生鸡蛋

美国西部流行以吞食生鸡蛋来醒酒,一般还会加点辣酱油、盐、胡椒、番茄酱或醋。而在开荒西部的年代,牛仔们醉酒后会喝“兔屎茶”,就是把兔子的便便放进热水中服下。

日本:酸梅解酒

日本人饮酒过度后会吃一种特制的非常酸的酸梅醒酒,这种腌制的梅子需要用重盐腌制,直到梅子皮肉起皱。

土耳其:以形补形

土耳其解酒法的逻辑就是以形补形。既然酒会伤到内脏那么吃内脏就能醒酒了!土耳其特制的内脏汤由内脏和大蒜、洋葱、奶油一起煮制而成,在饮酒之前食用亦可。

海地:报复酒瓶

海地伏都教巫师认为宿醉都是酒瓶在作怪,所以他们会把喝空的酒瓶瓶塞上钉上13根黑色大头针,以此报复酒瓶。

据《人民周刊》

西班牙拒绝承认蓝色酒品为葡萄酒



6名西班牙年轻人把红色和白色葡萄酒混合在一起,再加入从葡萄皮中提取的花青素和从菘蓝中提取的靛蓝色素,以及甜味剂,造出一款名为Gik的蓝色葡萄酒。这种颜色特别的葡萄酒在西班牙上市后颇受欢迎,其制造者打算将其推广到整个欧洲。但近期,其前景似乎有些不明了。西班牙当局以其颜色“错误”为由禁止其制造者将Gik归为葡萄酒之列。目前该公司只能将Gik归为“其它酒精饮品”之列。

据环球网

韩国姓氏为何如此单一

在韩国有一种说法,说是从首尔市中心的南山顶上扔下一块石头,肯定会砸到一个姓金、姓李或姓朴的人。如若不信,看看韩国总统的名字就知道了,朴槿惠、李明博、金大中、金泳三、朴正熙、李承晚……韩国的总人口5000多万,其中差不多每5个人

就有1个姓金的,几乎每10个人就有1个姓朴的。根据2000年的人口普查,韩国前四大姓氏依次为金、李、朴、崔,几乎占到整个韩国姓氏的一半。这跟韩国特殊的历史文化不无关系。

首先,是“王赐姓”传统。即大王、皇帝等主



权霸阶层将自己的姓氏或自认为可显荣耀的姓氏赐给下人。在朝鲜王朝(1392年-1910年)末年之前,姓氏还是稀有的,是当时朝鲜皇族和一些贵族所独有的特权,奴隶和被逐之人,如屠夫、巫师和妓女,以及工匠、商人、和尚都不能冠以姓氏。

其次,是“傍血统”旧习。新士绅阶层和新晋官僚为了“洗白”出身,名正“姓”顺地在小圈子里混前程,如果没能得到“王赐姓”这条荣耀之途,通常会用金钱换取进入贵族族谱的捷径,使用他的姓氏。到1894年,才允许普通人拥有姓氏,低阶级的人通常冠上主人或地主的姓,或者简单选用一个常用姓氏,这个常用姓氏无非是金、李、朴等,丝毫不避讳往自己脸上“搽粉”。

再次,是“汉文化”影响。朝鲜半岛直到19世纪还没有自己的文字,所以今天韩国的姓氏都源自中国。

据《人民周刊》

日本姓氏有十几万之多

日本人的姓氏之多,令人乍舌,全部加起来据说有十几万。在明治维新之前,日本人只有贵族有姓名,分为氏、姓、苗字、名字四部分,一般的老百姓均无姓,只有名或小名。明治维新后,日本给全体百姓自由取姓的权利,由于长期无姓的习惯,许多人不敢这样做。明治八年,日本政府再次明文规定全体国民都必须有姓,颁布了《苗字必称令》,老百姓这才敢给自己取姓。一般百姓无祖姓可继承,从未给自己取过姓的日本人由着自己的性子大干起来。爱好山川田野、动物、花卉本是日本人的天性,于是出现了大量取自于自然的姓:山田、上野、大川、松冈、中岛、渡边、北泽、清水、石原、鸠山、白鸟、森川、稻田、樱井、菊池……;敬业也是日本人的特点,于是出现了不少取自职业的姓,比如釜屋、织田、吴服……;还有取自地名的,像富山、濑户、宇都宫等,可以说应有尽有。据新华网

菲律宾顶级富豪中 华人最多

菲律宾华人占比不足2%,却关系着菲律宾的经济命脉。华人企业在银行、交通、医药、地产等主要行业占据主导地位。2015年《福布斯全球富豪排行榜》显示,菲律宾排名前10的富豪中有6位是华人;而该国最富有的3个人全是华人。

很多菲华精英的成功之道有类似性。首先是对于财富、成功的强烈渴求,使得他们在主观能动性上远胜其他族群。其次是华人抢占了致富的先机。殖民时代结束,西班牙撤离菲律宾时,曾将大量资产廉价出售,在其他族群观望时,很多华人已经赌上了全部身家。再次是华人群体抱团,先富的华人以提携老乡、后辈为荣。此外,华商企业在引进技术、资本密度、新技术应用、员工的教育和培训领域均胜于其他企业,这帮助他们成功掌控经济命脉,并且越摸越紧。据《文史博览》

生了19个孩子的夫妻

在美国阿肯色州有一个拥有19个孩子的家庭,爸爸叫吉姆,今年50岁,妻子米歇尔,今年48岁。从1988年到现在,这位妻子分娩十七次,生了十九个孩子(两个双胞胎),其中十个男孩,九个女孩,最大的孩子26岁,最小的孩子4岁。

这个超级大家庭的女主人米歇尔,确实很牛。她甚至在管理家庭时,运用了管理企业的理念——规划和团队合作。“我们一起合作,大家帮忙维持一个家。”每天,他们夫妇二人要花上3至6小时,为每名小孩检查功课和温习。而且每天的早餐,他们必须要在前一天晚上便开始准备,她说,这也有利于购买食物,提早知道家里缺少什么。然后,每次用餐时,每名小孩就要排队,以自助餐的形式供应。

他们的家总共有9间浴室,4间卧室。9名女儿共用一个房间,9名儿子共用另一间卧室,全家人一起用一个大衣柜。这个大家庭,真就像管理一个企业一样,还建立了邮件中心,分派各人的信件。最基本的家务似乎是一个永无止境的循环,仅是洗衣服,每星期要清洗35机的衣物。超级母亲米歇尔说,除了小女儿乔西之外,其他的孩子都有不同的工作。为了划分家务,米歇尔和吉姆把小孩分为两队,指定一名小孩为队长,分别轮流洗碗,打扫或做其他的家务。

据《中外文摘》

天气太冷,狐狸冻成冰雕

近日,德国一家客栈展示的一座奇特的狐狸冰雕吸引了很多人目光,甚至引来众多媒体报道。不过,这座冰雕并非哪位艺术家特意塑造,而是寒冷天气的作品。

据报道,德国近来天气寒冷,一只狐狸踩塌河冰落水,被整个冻结在多瑙河里。家住西南部弗里丁根一个村庄的猎人弗朗茨·施特勒2日发现这头可怜的狐狸后喊来伙伴,用锯子从河里切割出冻着狐狸的大冰块,把仿佛一座冰雕的大冰块放在他为打猎者开设的家庭客栈庭院里,用来警示人们多瑙河有些地方冰层薄,走在上面危险。施特勒说,动物掉进河里被冻死的事不常见,“过去40年看到过三四次鹿和野猪被冻死在河里的事。”

据环球网

加拿大总理奢华度假挨批

新年期间,加拿大总理特鲁多一家搭乘金融界名人阿迦汗的私人直升机前往加勒比海的贝尔岛度假。特鲁多当天在新闻发布会上承认,但这是“他邀请我们用的,我们不觉得这有什么问题”。根据特鲁多本人2015年公布的公职人员道德条例,包括总理在内,所有内阁成员必须经联邦利益冲突和道德事务专员玛丽·道森的批准,才能使用私人飞行器,而特鲁多事先没有征求道森的意见。

阿迦汗与特鲁多家族走得很近。一些在野党议员认为,鉴于加拿大政府曾帮助阿迦汗成立基金会,特鲁多如此度假不合适。他们还批评特鲁多在经济不景气的当下没有与普通民众拉近关系。加拿大媒体报道,道森已经就此事展开初步调查。

据新华社

日本无假币

票的防伪措施,增加了条码水印,改进了光变防伪措施,假币很难仿得像。

除了很难仿造之外,在日本造假币的成本也很高,想要制造出仿真度高的假币所需的成本和货币所代表的实际价值相差无几。不仅是纸币,连硬币造价也很高。现在流通的日本硬币选取镍黄

铜合金材料,还采用双向潜影加工技术。如果有足够的资金购买设备、材料,引入优良工艺,那还不如拿这笔钱在其他领域谋求生财之道。由于造币的纸和油墨非常特殊,如果大量伪造大额货币,很容易从这些材料的购置方面被追查到,风险也太大。因此,在日本造假币是笔不太划算的买卖,几乎没有假币在市场流通。

据参考网

你未曾想象的迷你国

世界上有一些神奇的迷你“国家”,它们人口不多,土地有限。这些国家并没有被世界政府或者主要的国际组织所承认,而只是由少数人自己建立的、政府不置可否的小国。

夏令营基地的升级版 ——艾里欧里王国

1944年,一群来自哥本哈根的老师买下了丹麦罗斯基勒峡湾的艾里欧里岛。最初,这里是夏令营基地。后来,他们宣布独立,成立艾里欧里王国,效仿丹麦政府的组织结构,也像丹麦一样拥有自己的“皇室”。王国土地面积为

15000平方米,截至2006年,人口达到263人,这个迷你国的官方语言为丹麦语和国际语,现在的国王为里奥三世。不过,即便成立了国家,这个小岛还是不具备长期居住条件,一年中的大部分时间这里都只是“无人岛”,王国居民每年也只会在这个小岛上住几天,旅游散心。

归属成谜的迷你国 ——塞波加公国

在意大利因佩里亚的北部有一个14平方千米的小镇塞波加,小镇与法国接壤,距离摩纳哥只有35千米。1995年,塞波加的

公民进行投票,以304票赞成、4票反对的压倒性胜利,宣布塞波加从意大利独立。塞波加公国拥有自己的宪法和法律,医疗、电讯、教育等公共服务也都齐全和完备。意大利政府不承认这个地区的独立,不过对于这里的各种把戏倒也不大在意,毕竟,塞波加仍然向意大利交税,也继续享有意大利的行政权和投票权。

纪录片的遗留物 ——可爱国

2005年,英国BBC电视台拍摄了一部6集的喜剧纪录片《如何建立一个自己的国家》,身兼编剧、导演和演员的喜剧人丹尼·华莱士在这部电视剧中展示了如何建立起一个叫做“可爱国”的迷你国。电视剧拍完后,这个“国家”并没有就此结束,依然活跃了相当长时间。

可爱国的国王正是建立起这个国家的华莱士,国土就是华莱士在英国伦敦的一处公寓。“国家”虽小,但是可爱国国民众多,共有大约6万人,这些可爱国的公民多数都是通过网上注册的公民,主要通过网上论坛来联系。可爱国有自己的国旗,也有自己的网络货币,不过在现实中不被认可,买不了东西,也没有有什么价值。可爱国国王在繁琐的现实工作中忙不过来,慢慢忘记了他所建立的这个小小国家,网上的众多论坛也纷纷关闭了。这个迷你国在2013年之后也就渐渐消失了。

据《大科技》